

Participatieraad Assen

Datum: 1 augustus 2017

Aanwezig: Pieta, Lianne, Willy, Ria

Afwezig: Henk, Ingrid, Linda, Mellie

---

- 1 John Matahelumual heeft een nieuwe baan gekregen en ziet daarom af van een functie in de Participatieraad.
- 2 6 september kan de wethouder niet aanwezig zijn bij ons informeel overleg.
- 3 Maandag 7 augustus is er een overleg over het vrijwilligers en integratie in Assen. Willy zal hier namens de Participatieraad naar toe gaan. Lianne zal kijken of ze hierbij aan kan sluiten. Pieta zal Henk informatie sturen over de eerdere overleggen, die er in het verleden zijn geweest op het gebied van vrijwilligerswerk.
- 4 Het doelgroepenbeleid in de gemeente Assen bestaat niet meer. De raden vragen zich af hoe de gemeente de doelgroepen meeneemt in uitvoering/beleid. Gezamenlijk willen de RCPA en de Participatieraad een brief over het inclusief beleid naar de gemeenteraad sturen.
- 5 De avond met Hergen Datema is door ziekte niet doorgedaan. Het is de vraag of we willen terugkijken met de oude leden op de gebeurtenissen van de laatste tijd of dat we vooruit willen met de nieuwe leden. Pieta geeft aan dat ze nog wel praten over de afgelopen tijd en spreekt zich in deze vergadering uit. We besluiten met elkaar nu vooruit te willen kijken op de vergadering van 6 september. Als iemand dan nog behoefte heeft om over de afgelopen tijd te praten, kan dit alsnog aangegeven worden.
- 6 Willy zal Hergen Datema vragen of hij ons overleg op 6 september wil begeleiden. Deze avond staat in het teken van kennismaken. Punten die wij hierbij van belang vinden zijn veiligheid, wederzijds respect en goede communicatie met elkaar.
- 7 De nieuwe leden moeten goed ingewerkt worden. Ria zal een informatiepakket samenstellen en Pieta zal de nieuwe leden hiermee informeren over het algemene gedeelte van de Participatieraad. De commissies zullen de nieuwe leden inwerken op de specifieke deeltaken.
- 8 Het huishoudelijk reglement zal op 20 september besproken worden. De leden kunnen tot 15 september hun reacties op dit reglement doorgeven aan Pieta en Henk.
- 9 Er is een mail binnengekomen van Jentina Ellens (naastenbestrookenraad GGZ Drenthe) over eigen bijdrage van dagbesteding. Dit wordt een agendapunt op 20 september.